

Телеграм Красноярска за неделю: поздравление Усса замерзающей Хатанге, Х- ая сессия и дело Жавновой

Бабр представляет обзор ключевых событий в красноярском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 7 по 13 декабря включительно.



Дело Жавновой

Уголовное дело, возбужденное в отношении экс-руководителя крупнейшей управляющей компании «Жилищные системы Красноярска» Натальи Жавновой, стало практически темой недели. В телеграм-каналах обыски и интерес следователей к Жавновой получили любопытные интерпретации.

«Алюминиевые огурцы» (aluminievie)

Вопросы следствия к Жавновой — это правильные вопросы. Но почему нет аналогичных вопросов к нынешним собственникам «ЖСК» и тем, кто стоял у истоков банкротства «Жилфонда»? Возможно, это временно, и впереди новые уголовные дела.

«Самусев бесит» (samusenko)

О том, что Жавнова вывела более 100 млн рублей из Жилфонда и реализовала их путем покупки нескольких управляющих компаний, не слышал только глухой, по-моему. Почему так долго не могли задокументироваться и реализоваться — большой вопрос, на который мы, конечно, не получим ответа.

«Здравый смысл» (zmysl)

<...>

В эфире «7 канала Красноярск» прозвучал анонс: «Жавнова задержана сотрудниками полиции на 48 часов. Она находится в изоляторе временного содержания. По некоторым сведениям, КОТОРЫЕ ПОЛИЦИЯ НЕ ПОДТВЕРЖДАЕТ, задержали её при попытке покинуть город. Жавнову подозревают в присвоении и растрате более 100 млн руб. Дело это, вероятно, не последнее. А общая сумма ущерба может составить 1/3 млрд руб.».

И тут же по городу поползли тяжёлые слухи о том, что на «Семёрке» перед эфиром появился человек, внешне очень похожий на Зайцева И.А., метросексуала, депутата законодательного органа власти края и верного уссовца. Двойник лично внёс изменения в изначальный текст анонса, хотя прекрасно знал о неправомерности правок: 1) никуда Жавнова не сбегала, а сама пришла к silovik`ам для дачи объяснений (не показаний); 2) присвоение и растрата 100 млн руб. при тотальном контроле со стороны собственников «Жилфонда»/ЖСК (2016-2018 — СГК, 2018-2019 — АО «Содержание и благоустройство») выглядят ненаучной фантастикой; 3) сумма ущерба в 1/3 млрд руб. вообще взята с потолка.

Зачем г-н Зайцев вписался в эту историю? Немного проясняют ситуацию события, ускользнувшие от внимания многих (но не всех):

- 1) назначение нынешнего генерального директора УК «ЖСК» Бровермана Р.Б. помощником депутата Законодательного Собрания Красноярского края Ильи ЗАЙЦЕВА;
- 2) проведение заседания правления краевого «Союза предприятий ЖКХ и энергетики», на котором ТЕКУЩУЮ (уже без Жавновой!) работу крупнейшей управляющей компании Красноярска признали неудовлетворительной. Вопросов к компании накопилось огромное количество: тысячи жалоб, сотни предписаний, двести домов, пожелавших выйти из-под управления ЖСК, и многое др.;
- 3) бесконечная череда генеральных директоров после ухода Жавновой (мы уже сбились со счёта);
- 4) вывод денежных средств из оборота компании и реальная перспектива очередного банкротства (как только об этом узнали депутаты ЗС — тут же в Красноярск примчал реальный собственник компании — некто Костюков, который безуспешно попробовал загасить зреющий скандал).

Выводы, лежащие на поверхности:

- г-н Зайцев, находясь в доле, активно продвигает интересы г-на Бровермана и собственника УК «ЖСК» г-на Костюкова (за что будет гореть в аду, соответствующие договорённости уже имеются);
- в округе г-на Зайцева (Свердловский район) очень много домов, находящихся под управлением УК «ЖСК». Жильцы, крайне недовольные текущей деятельностью компании, с интересом узнают и о роли депутата в их бедах, и о той элитной недвижимости, которую нардеп приобрёл на Удачном, но оформил на подставных лиц;
- возня, затеянная вокруг Жавновой, имеет целью отвлечь внимание общественности от куда более серьёзных проблем УК «ЖСК»;
- Усс Александр Викторович (прорицатель, заклинатель змей и чародей) счастлив безмерно. Наконец-то оппозиционные СМИ перестанут мусолить его имя в связи с патологической неспособностью управлять нашим колхозом... краем, пипл неделю-другую будет увлечённо обсуждать жизненные перипетии г-жи Жавновой. А там и Новый год, Рождество, каникулы, жуткое похмелье. Глядишь, и ковид пойдёт на спад.

Словом, развязка приближается.

«Красный Бен» (krasniben)

Контент-анализ репортажа 8 канала об уголовном деле в отношении Натальи Жавновой, который постит интернет-сетка ЛДПР, показывает определенную заинтересованность телеканала и регионального отделения ЛДПР сформировать общественное мнение о невиновности бывшего руководства УК ЖСК в растрате миллионов рублей, переложить ответственность на нового собственника и руководство.

С чем связана такая «жажды правды»? С попыткой дать объективную оценку ситуации или с тесной связью заинтересантов дела?

Последние разоблачения на «Бабре» и на канале Дмитрия Полушкина, намеки Железногорского Говоруна, показывают определенную привязанность жириновцев к участию в хозяйственной деятельности организаций ЖКХ.

Лояльно настроенные управляющие компании вполне же могут стать мобилизаторами людей на выборах и кошельком партии.

Тёплое поздравление Усса жителям замерзающей Хатанги

На прошлой неделе глава региона Александр Усс снова удивил своей осведомлённостью проблемами в регионе и своевременно отреагировал: замерзающих без отопления в сорокаградусные морозы жителей на Таймыре он поздравил с 90-летием образования округа. На это тут же обратили внимание СМИ и телеграм-каналы.

«Тайга Инфо» (Taygainfo)

Крупный поселок остался без отопления в сорокоградусные морозы на Таймыре. На этом фоне красноярский губернатор Александр Усс из Москвы поздравил местных жителей с 90-летием образования округа — неудобно получилось.

Там всё по классике. Теплоснабжением занимается фирма, созданная на базе муниципального предприятия. Совладельцы компании сидят в Красноярске и на Сейшелах.

«А вы точно сибирский политолог?» (truepolitsib)

Красноярский губернатор поздравил с юбилеем жителей замерзающего без отопления Таймыра

 Тайга.инфо

10:25

Красноярский губернатор поздравил с юбилеем жителей замерзающего без отопления Таймыра

«Энергией», помимо самого Кузьмина, владеют двое предпринимателей из **Красноярска** и ООО «Кросс Арктик Групп». Последняя фирма принадлежит оффшору Judsare Limited...

 РЕН ТВ

11:07

Усс поздравил с юбилеем жителей замерзающего без отопления Таймыра

youtube.com/8 канал **Красноярск** Губернатор Красноярского края Александр Усс, который сейчас находится в командировке в Москве поздравил в Instagram жителей Таймыра...

Что же нам эта история очень напоминает??? Чёрт, как бы вспомнить... Вот же, что-то совсем недавно очень похожее было... Блиinin... А, ТОЧНО!!!! В Норильске на*** [разлилась] цистерна с топливом, уже через сутки об этом писали во всех социальных сетях и даже выкладывали фоточки и видосы, а Александр Викторович был не в курсе до тех пор, пока ему Владимир Олегович лично не позвонит.

Александр Викторович, вам, говорят, распечатки Телеграм-каналов приносят, аларм, Хатанга замерзает!!! А, подождите, вам же их, наверное, раньше понедельника не принесут...

«НеНАШИ» (NeNASHI)

Коллеги сообщают, что таймырский посёлок Хатанга, в котором проживает около 3000 человек, испытывает сильную нехватку тепловой энергии.

Проще говоря — немного замерзает.

«Сейчас там мороз под сорок — не предел для Заполярья, но тоже очень холодно.

Особенно, когда дома практически не отапливаются.

Так уже в течение месяца жители поселка Хатанга замерзают в собственных квартирах по вине предприятия, которое обязано эти квартиры отапливать».

Происходящее в Хатанге выглядит несколько гротескно на фоне вчерашнего поздравления Александра Викторовича с днём Таймыра:

«Дорогие северяне!

Нахожусь сейчас в командировке в Москве, но от всей души хочу поздравить всех, кто живет в Эвенкии и на Таймыре с красивой датой — 90 лет со дня образования округов».

«Одной из самых душевых и хороших песен о Севере я считаю нашу „Хатангу“!»

#пишетAB

Симптоматично же, да?

Северный посёлок немного замерзает, а наш Губернатор лично поздравляет его с праздником песней имени этого посёлка.

И вот всё у нас так.

Весело и с песней.

uss_av Дорогие северяне!

От себя
по
этому
поводу

Нахожусь сейчас в командировке в Москве, но от всей души хочу поздравить всех, кто живет в Эвенкии и на Таймыре с красивой датой — 90 лет со дня образования округов.

Я родился в другой части Красноярского края на востоке, в тайге, но много раз бывал на северах. Бывал по делу и не только. Хорошо знаю, что такое притяжение Севера, очень ценю надежность и мужество людей, которые там живут.

Одной из самых душевых и хороших песен о Севере я считаю нашу «Хатангу»!

#пишетAB

добавим: в случае с Уссом и его командой как никогда уместна поговорка «С такими друзьями и врагов не надо». Вангуем, нас ждут новые речи различных экспертов о несправедливых информатах на Александра Викторовича, ведь надо же его подчиненным как-то объяснить очередной провал.

Будни Заксобрания, в повестке — X-ая сессия

Казалось бы, заседание Законодательного собрания — важнейшее мероприятие, где принимаются решения, напрямую влияющие на жизнь региона. Но в Красноярском крае сессии ЗС проходят тихо и незаметно: трансляции практически никто не смотрит и не слушает, а СМИ пишут сугубо сухие заметки по пресс-релизам. Зря старается Притуляк, оттачивая пародии на г-на Жириновского, да и эмоциональные поединки между Мариной Ивановной Добровольской и Сан Санычем Глисковым остаются без внимания. Как бы грустно это ни было, разыгрывают свои партии народные избранники в большей степени для себя, до рядовых жителей перипетии депутатской жизни и межпартийные козни не доходят. А жаль.

Правда, в этот раз пресс-службе ЗС удалось-таки привлечь внимание к сессии. После опубликованного анонса на сайте телеграм-каналы задались вопросом: а «X-ая сессия» — это десятая или...?

Новости Собрания

Определены ключевые вопросы 3-го заседания X-ой сессии

10 декабря будет рассмотрен проект краевого бюджета на 2021 год во втором чтении.

7 декабря 2020 г. 13:56

Дмитрий Викторович! Не идёт вам, блестящему морскому офицеру, «разговаривать на латинских знаках». На арабских изъясняйтесь, что ли. Ну как так? Х, З, скоро до Ё и до Б скатитесь. Предупреждали ж мы вас — увольняйте тупую П от греха подальше...

«А вы точно сибирский политолог?» (truepolitsib)

Нет, ну почему вы сразу думаете, что сессия обязательно х-ая будет, может, вполне х-ая. Зависит же от вопросов.

«НеНАШИ» (NeNASHI)

В довольно экстравагантном, и можно даже сказать креативном формате сегодня прошли анонсы очередного, третьего заседания 10 сессии Законодательного Собрания.

Для тех кто не в курсе, в Красноярском крае, наряду с разнообразными министерствами, ведомствами и корпорациями развития, существует и оно — «законодательный (представительный) однопалатный орган государственной власти Красноярского края, является постоянно действующим высшим и единственным органом законодательной власти края».

Оно (ЗС) занимается чем-то важным, важным настолько, что рядовые граждане с трудом понимают чем.

Настолько с трудом, что даже не интересуются.

Наверное для того чтобы интерес граждан пробудить, и были организованы столь «креативные» анонсы.

Интерес необходим для того чтобы это самое таинственное Законодательное Собрание в следующем году переизбрать, потому как без этого важного, но непонятного рядовым гражданам, органа властная вертикаль региона работать не сможет.

Так вот.

Из креативных анонсов мы смогли узнать, что послезавтра у региональных парламентариев состоится сессия.

Сессия, это такое мероприятие, на котором обсуждают и верифицируют всякие важные региональные законы.

Мы предположили, что если анонсы этого мероприятия (сессии) столь вычурны, то, вполне возможно, на ней будет обсуждаться и приниматься что-то из ряда вон судьбоносное.

Попробуем разобраться, тем более, что на сайте ЗС (спасибо анонсам) выложена предварительная повестка заседания.

«Ушлый Пензин драл три шкуры...»

История о том, что и к данным телеграм-каналов стоит относиться с долей скептицизма и проверять информацию в других источниках. [Пост Елены Пензиной об обысках в мэрии Красноярска из-за нелегального рынка «Восточный»](#) получил неожиданное продолжение и действительно развеселил весь сегмент красноярских тележек.

[«Борус» \(borusio\)](#)

PZDC

Силовики обнаружили в мэрии Красноярска настоящую земельную мафию. Идут обыски в департаментах муниципального имущества и земельных отношений, градостроительства, в управлении архитектуры. Следователи ищут документы по делу о нелегальном рынке «Восточный».

Пензин, хозяин рынка, процветавшего на муниципальной земле, считается доверенным партнером нынешнего зэка Анатолия Быкова, сидящего в СИЗО за серию убийств. Ушлый Пензин драл три шкуры с торговцев и при этом успевал подворовывать из казны. Не попадался только потому, что вовремя и обильно платил сотрудникам мэра Ерёмина. Настоящей крышей рынка называют нынешнего губернатора Усса, так что после перетряхивания департаментов и выворачивания карманов мэра придет PZDC-время и главы края.

2169 18:30

Журналистов нередко ругают за плохой факт-чекинг, но то, что выдал этот анонимный телеграм-канал об обысках в мэрии Красноярска, пробивает все донья на свете.

Если вы не в курсе: депутат Заксобрания Елена Пензина всего лишь сообщила об обысках в нескольких департаментах города. Но авторов телеграм-канала PZDC посетил гений

интерпретации.

И теперь, несмотря на обыски, у всех хорошее настроение.

Автор: Александр Макаров © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, РАССЛЕДОВАНИЯ, КРАСНОЯРСК 14.12.2020, 10:25 998

URL: <https://babr24.com/?ADE=208234> Bytes: 12663 / 11456 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com

Автор текста: **Александр
Макаров.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)